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Informace z obecního úřadu 
Vážení a milí spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vám jménem celého zastupitelstva popřál v tomto posledním vydání 

Římovských listů příjemné prožití adventu, klidné Vánoce plné pohody a radosti a 

šťastný vstup do nového roku 2025. 

Běžně bych na konci roku shrnul, co se nám podařilo a co nás čeká, ale tentokrát toto 

hodnocení vynechám. Jsem si jistý, že dění v obci i přilehlých osadách sledujete a sami 

víte, co se povedlo a na čem stále pracujeme. 

Zářijové povodně naši obec, až na drobné výjimky v chatové oblasti, naštěstí výrazně 

nezasáhly. Tomu pomohlo především včasné upouštění vody z Římovské přehrady. 

V Branišovicích jsme zahájili práce na odkanalizování, které budou dokončeny do září 

2025. Rekonstrukce knihovny se sice trochu zpozdila, ale věříme, že Vás výsledek 

příjemně překvapí – plánujeme slavnostní otevření na únor 2025. 

Před obecním úřadem jsme nainstalovali moderní elektronickou úřední desku, která 

zajistí lepší informovanost občanů. Pro naše starší spoluobčany však nadále zachováme 

klasické vitrínky. 

Další novinkou je zavedení informačního systému MUNIPOLIS, který Vám přinese 

rychlé a přehledné informace. Podrobnosti o jeho instalaci najdete v tomto vydání listů. 

Vánoce a konec roku: 

Pro letošní sváteční období jsme pro Vás připravili pestrý vánoční program, ze kterého 

si jistě vyberete. Nezapomeňte, že 22. 12. 2024 proběhne před obecním úřadem prodej 

kaprů od 9:00 do 12:00. Po domluvě Vám kapra rádi připravíme ke stolování. 

Během svátků si nezapomeňte udělat čas na své blízké, užijte si chvíle klidu s punčem 

nebo svařeným vínem, a pokud máte chuť, navštivte některou z krásných akcí, které se 

konají u nás i v okolí. 

Ještě jednou Vám přeji KRÁSNÉ A VESELÉ VÁNOCE!            Ing. Miroslav Slinták, starosta 
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Kalendář a poděkování: 

Římovská farnost letos opět vydala nádherný stolní kalendář s fotografiemi opraveného 

kostela, křížové cesty a okolí Římova. Tento kalendář jsme pro Vás zakoupili a 

doručíme jej do Vašich domácností společně s novoročenkou, na které najdete také 

svozový plán na rok 2025. 

Na závěr mi dovolte poděkovat všem zaměstnancům obce za jejich práci, ať už šlo o 

údržbu vzhledu obce nebo zlepšování našeho prostředí. Zvláštní poděkování patří 

panu Labajovi, který ke konci roku ukončil své působení. Věřím však, že nám při 

potřebě rád brigádnicky vypomůže. 

Dokladem naší společné snahy je ocenění, které jsme letos získali v soutěži „Vesnice 

roku 2024“. V příštím roce se do soutěže opět přihlásíme a doufáme, že s Vaší podporou 

a zapojením získáme ještě vyšší ocenění. 

Přejeme Vám úspěšný rok 2025!                                                       Zastupitelstvo obce Římov 

Dotace – MAS Pomalší – vybavení zahrady MŠ a elektronická úřední deska 

Nové vybavení zahrady mateřské školy, která nabízí dětem další rozmanité příležitosti 

k jejich zdravému a všestrannému rozvoji vč. sociálních kompetencí a práce v týmu, 

současně s vybavením kuchyně multifunkčním a energeticky úsporným sporákem a 

novou podlahou, bylo pořízeno z dotace Programu rozvoje venkova (PRV) 

prostřednictvím 6. výzvy MAS Pomalší. 

Pořízení venkovní elektronické úřední desky, umístěné u budovy OÚ, jenž umožňuje 

přístup široké veřejnosti nejen k obecním informacím, bylo podpořeno z dotace 

Programu rozvoje venkova (PRV) prostřednictvím 8. výzvy MAS Pomalší. 

 

 

 

PF 2025 

Děkujeme a přejeme všem občanům obce Římov, rodičům našich 

mladých sportovců, fanouškům a příznivcům TJ Sokol Římov do 

roku 2025 jen to nejlepší! 

Za TJ Sokol Římov Pavel Crkva 
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Milí spoluobčané, 

advent a Vánoce nám zkrášlují jinak nevlídný konec podzimu a začátek zimy. Venku je 

brzy tma, vlhko a zima. Proto už v nejstarších dobách lidé vyplňovali tuto dobu svátky, 

kterými by si tento čas zpříjemnili. Není, proto náhodou že první křesťané neváhali 

slavit svátky narození Ježíše Krista v době, kdy si už staří Římané připomínali svátky 

Slunce, které po Vánocích nabývá opět na síle. Samozřejmě přitom nešlo u určení data 

Kristova narození a doplnění údajů chybějících 

v jeho „rodném listu“. Chtěli tím spíše vyjádřit, 

že osoba Ježíše z Nazareta byla pro něm 

naplnění všeho očekávání. K němu se upínali a 

pro kterého chtěli také žít ba i umřít (jak to 

ukazuje příklad prvního mučedníka sv. Štěpána, 

kterého slavíme o „druhém svátku vánočním“).  

Dnes většina lidí nerozumí, proč tak vlastně činili. U nás v Římově máme o to větší 

příležitost vědět proč, projdeme-li se naší pašijovou cestou a připomeneme si, co 

jednotlivé kaple vlastně znamenají. Když se zahledíme se do umělecky provedené tvář 

soch Ježíše Krista, můžeme v nich vidět něco z lásky, trpělivosti i porozumění, kterou 

Ježíš ztělesňuje. O Vánocích slavíme svátky narození tohoto výjimečného muže. 

Dokonce podle jeho narozením počítáme roky. To je velké privilegium, které v tomto 

rozsahu nemá žádná jiná historická postava naší civilizace. Připomínáme se tím totiž 

křesťanskou víru, že Ježíš Kristus nebyl jen plnohodnotných člověkem, ale je také 

Bohem – oním Světlem, které je jasnější než slunce, Životem, který je silnější než smrt, 

kterou podstoupil – a přesto vstal z mrtvých.  

O Vánocích slavíme nejen jeho narození před 2024 lety, ale jistě také chceme, aby Ježíšek 

přišel i k nám. Nepřijde k nám díky hromadě dárků nebo jídla. Přesto k nám může přijít 

jinak. Pokud jej sami pozveme do svého života, působením jeho odpuštění ve křtu a 

zpovědi nebo silou vánočného mystéria se může opět narodit i u nás. Přijmeme jej tehdy 

k sobě domů a do svých srdcí nebo jej necháme venku, jako před 2024 lety obyvatelé 

Betléma?  

Požehnaný čas vánoční Vám přeje Váš farář                                          P. Jakub Václav Zentner 

 FARNOST ŘÍMOV  
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Vážení občané, 

spustili jsme pro vás službu MUNIPOLIS, díky které vás nyní budeme efektivně 

informovat přímo do vašeho telefonu. Přihlaste se k odběru informací a už nikdy 

nezmeškáte důležité novinky a upozornění z naší samosprávy. Informace podle vašich 

zájmů vám budeme posílat e-mailem, SMS nebo jako zprávu do aplikace. Služba je 

zdarma! 
 

Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší? 

• Upozornění na krizové události – výpadky 

energií, blížící se vichřice, dopravní 

uzavírky, varování před podomními 

prodejci, apod. 

• Novinky a důležitá upozornění z úřadu - 

poplatky, obecní zpravodaj, digitalizované 

hlášení z amplionů, ... 

• Pozvánky na kulturní a sportovní akce 

• Možnost vyjádřit svůj názor v online 

anketách 

• Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi – stahujte zdarma na App 

Store či Google Play, zadejte název naší obce a buďte vždy v obraze! 
 

V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy informací vás zajímají (např. 

kultura, doprava, majitelé zvířat). Doporučujeme vyplnit vaše telefonní číslo a ulici, 

abychom vás mohli rychle varovat v případě nečekaných událostí (např. havárie vody, 

přívalové deště atd.) Vaše údaje jsou v bezpečí a v souladu s GDPR. 
 

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: https://rimov.munipolis.cz 

Uzávěrka příštího čísla:  22.1.2025 

Vydává OÚ Římov, PSČ 373 24, tel. 387 987 236, urad@rimov.cz 

Registrováno pod evidenčním číslem MK ČR E 10040. 

Neprodejné. 
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